

R O M Â N I A
JUDEȚUL OLT
COMUNA CORBU
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Încheiat azi 30.07.2018

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna iulie.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

Se alege un nou președinte de ședință, domnul viceprimar Daniel Bălănescu propune pe domnul consilier Marin Coman. Propunerea se supune la vot, este aprobată în unanimitate.

Domnul președinte de ședință, Marin Coman este invitat să dea citire ordinii de zi:

1. Hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință
2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local.
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul II 2018.
4. Proiect de hotărâre cu privire la numirea reprezentanților legali în ADI OLT ECO.
5. Proiect de hotărâre cu privire cedarea în folosință gratuită a terenului aferent sediului Nod Transport Corbu al SNTGN TRANSGAZ SA Mediaș.
6. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea anexei la HCL nr. 26/22.06.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului "Reabilitarea, modernizarea și dotarea Școlii primare din satul Buzești, comuna Corbu, județul Olt".
7. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 al ordinii de zi este alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni. Domnul viceprimar propune pe domnul consilier Coman Marin. Propunerea se supune la vot, este votată în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 28.

Punctul 2 al ordinii de zi este proiect de hotărâre inițiat de domnul primar cu privire la rectificarea bugetului local. În raportul de specialitate întocmit de consilier Ionescu Elvira din cadrul compartimentului contabilitate se arată că bugetul local se majorează la partea de venituri cu suma de 24 mii lei, din care 6 mii lei sume pentru PUG cap. 42 02 05 și 18 mii lei la cap. 16.02 prin depășirea planului inițial, iar la partea de cheltuieli se majorează cu suma de 12 mii lei la cap 51.02. administrație publică, 8 mii la cap. 70.02 urbanism și 4 mii lei la cap. 84.02. drumuri. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul de avizare al

comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 29. Nu sunt alte discuții, se trece la punctul următor.

Următorul punct de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind execuția bugetului local pe trimestrul al doilea. În raportul de specialitate întocmit de compartimentul de specialitate se arată cu bugetul local se încheie la 30 iunie 2018 cu 1.687.091 lei la partea de venituri, cu 1.636.231 lei la partea de cheltuieli și 50.860 lei excedent. Proiectul este însoțit și de raportul de aprobare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local; este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr.30. Nu sunt discuții, se trece la punctul nr. 4 pe ordinea de zi.

Următorul punct pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar privind desemnarea unui membru titular și a unui membru supleant în ADI OLT ECO, lucru necesar urmare a faptului că funcția de viceprimar este ocupată de o altă persoană față de anul 2008, când a fost adoptată hotărârea de asociere a comunei la această asociație. Proiectul este însoțit de raportul de specialitate al secretarului comunei și raportul de aprobarea al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Se supune la vot, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr. 31. Nu sunt discuții, se trece la următorul punct al ordinii de zi.

Acest punct este proiect de hotărâre inițiat de domnul primar cu privire la cedarea în folosință gratuită a sediului Nod Tehnologic Corbu al SNTGN TRANSGAZ SA Mediaș, urmare a adresei acestei instituții prin care solicit acest lucru, în temeiul art. 130(2)(h) din Legea nr. 123/2012 a energiei electrice și gazelor natural. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al secretarului comunei și raportul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Se supune la vot, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr. 32.

Nu sunt discuții, se trece la următorul punct al ordinii de zi și anume proiect de hotărâre inițiat de primarul localității cu privire la completarea anexei la HCL nr.26/22.06.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția "Reabilitarea, modernizarea și dotarea Școlii primare din satul Buzești, comuna Corbu, județul Olt" Comuna Corbu a depus prin POR proiectul privind investiția mai sus menționată, iar în solicitarea de clarificări a ADR s-a solicitat completarea anexel și cu descrierea investiției, nu doar a indicatorilor tehnico-economici . Proiectul este însoțit de raportul secretarului comunei și raportul de aprobarea al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Se supune la vot, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr. 33.

Nu mai sunt alte discuții. Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Marin Coman



Secretar,

Corina Ciocîrlan